
GERnétic nabízí komplexní ošetření celého těla, včetně 
rukou a vlasů. Je to kosmetika pro krásu, zdraví, pohodu 
a příjemný pocit, udržuje pleť v dobrém stavu – hebkou 
a jemnou. Zamezuje předčasnému stárnutí a zároveň řeší 
kožní nedostatky jako akné, jizvy, strie, popáleniny, ekzémy, 
lupénku, plísně. Pomáhá při zeštíhlení a formování postavy, 
ošetřuje celulitidu, zpevňuje a modeluje poprsí.

Přípravky pro liftingovou péči a další produkty GERnétic je 
možné zakoupit u proškolených kosmetiček. Ty pomohou 
vybrat nejvhodnější přípravky pro ošetření vašeho typu 
pleti nebo problému. Jsou kdykoliv připraveny zodpovědět 
případné dotazy nebo poradit v další péči.

MITO SPÉCIAL+
buněčný stimulátor
Sérum obsahuje přírodní antiradikálový, 
antioxidační a peptidový komplex, který 
aktivuje syntézu kolagenu, a přináší tak 
pleti mnohem vyšší pevnost a obnovení 
mladistvých kontur. Anti-ageingový efekt 
oživuje unavenou pleť a zcela evidentně 
redukuje jednotlivé vrásky v jejich 
hloubce i šíři. Pokožka působí mnohem 
živějším a mladším dojmem.
Použití: naneste 2-3krát týdně na očištěnou pleť dávku 2ml (8-10krát 
stiskneme pumpičku). Nechte dobře vstřebat. Doplňte denním nebo 
nočním krémem.

PŘÍKLAD ZÁKLADNÍ DOMÁCÍ PÉČE 
PŘÍPRAVKY GERnétic

Ráno:
Čisticí mléko Glyco naneste prsty na pokožku a lehkými 

tahy roztírejte po obličeji, krku i dekoltu. Můžete nechat 
chvilku působit. Zbytky přípravku odstraňte tonikem Fibro.

Tonikum Fibro naneste na kosmetický tampon a pokožku 
dočistěte. Pro větší tonizaci můžete pak ještě vklepat malé 
množství přípravku do pleti.

Gel Contour Yeux naneste v malém množství na pokožku 
očního okolí, krku a kolem úst. Aplikujte lehkým vklepáváním 
a nechte vstřebat. Aktivní látky zvyšují obranyschopnost 
pokožky, působí proti volným radikálům a pomáhají v boji 
proti stárnutí a vráskám.

Liftingové sérum Cells Life naneste vklepáváním 
nebo lehkým vtíráním na celý obličej se zaměřením 
na problematické partie (oční okolí, oblast kolem úst, krk). 
Po vstřebání je nutné aplikovat ještě denní krém. 

Denní krém Tropo Plus lehce vklepejte do pokožky dekoltu, 
krku a obličeje a nechte vstřebat.

Na oční okolí, okolí rtů a krk aplikujte Lift Crème.

Večer:
Pleť důkladně odličte a očistěte pleťovým mlékem Glyco 

a tonikem Fibro (stejný postup jako při ranním ošetření).
Remineralizační masku Masque Marin aplikujte jedenkrát 

týdně v tenké vrstvě na obličej, krk i dekolt a nechte působit 
15–20 min. Zbytky masky smyjte vlažnou vodou a pleť 
ošetřete regeneračním krémem. 

Regenerační krém Synchro/Synchro 2000 naneste v malém 
množství na pokožku obličeje, krku a dekoltu a nechte 
vstřebat. Přípravek vyrovnává pH pokožky, revitalizuje 
a regeneruje nejhlubší vrstvy kůže.

PŘIROZENÉ 
POSÍLENÍ

LIFTING

Francouzská přírodní kosmetika,
řešení pro Vaši krásu a zdraví.

Váš kosmetický salon:

Generální zástupce GERnétic pro ČR a SR: 
LK SERVIS, Slánská 381/10, 163 00 Praha 6 

tel.: +420 235 325 659, +420 602 501 191  
e-mail: info@gernetic.cz 

www.gernetic.cz
     GERnetic.cz 

Výhradní zastoupení GERnétic v SR: 
GERnetic SK s.r.o., Zámocká 30, 811 01 Bratislava 

tel.: +421 2/591 040 01 
www.gernetic.sk

Výrobce:
Laboratoires GERnétic Synthèse

Béraut, France 
www.gernetic.com



VÝBĚR PŘÍPRAVKŮ GERNÉTIC PRO VÝŽIVU, 
VYPNUTÍ A REGENERACI PLETI

SYNCHRO/SYNCHRO 2000 
regenerační a výživný noční krém
Aktivní látky obsažené v tomto krému pronikají hluboko 
do pokožky, stimulují obnovu buněk, pokožku regenerují 
a vyživují. Krém Synchro je výsledkem dlouhodobého vývoje. 
Obsahuje oleje z měsíčku, mandlí, včelího vosku a dále estery 
mastných kyselin, komplex vitaminů B, A, C, E a H, výtažky 
z alantoinu, třezalky, stopové prvky a aminokyseliny. Použití 
krému Synchro je velmi široké – regenerace pokožky obličeje, 
rukou, poprsí i těla, lze jej použít i jako podpůrný regenerační 
přípravek při léčení ekzémů, lupénky, při regeneraci jizev 
a strií. Synchro vyrovnává funkce kůže, je protizánětlivé 
a zklidňující.
SYNCHRO 2000 je pak jemnější a lehčí varianta tohoto 
krému.

CELLS LIFE
hydratační a liftingové sérum 
Přípravek byl vyvinut pomocí 
nové technologie pro hlubokou 
regeneraci, hydrataci a zpevnění 
pokožky obličeje i jiných tělových 
partií. Jeho působení je založeno 
na metodě buněčné terapie a je 
vhodný pro všechny typy pleti. 
Cells Life obsahuje 7 aktivních látek na bázi proteoglykanů 
a kyseliny hyaluronové – základních složek buněčné 
struktury. Sérum účinně vyhlazuje vrásky, vypíná pokožku 
obličeje, revitalizuje a vyživuje stárnoucí, dehydratovanou, 
demineralizovanou, suchou, ale i mastnou pleť. Jeho 
působením jsou vrásky méně patrné, pleť je zpevněná, 
kolagenová a elastinová vlákna jsou obnovena.
Použití: naneste několik kapek na pokožku dekoltu, krku i obličeje 
na závěr večerní péče o pleť. Aplikujte ve 14 denních kúrách, vždy 
po třech měsících. U velmi zralé pleti aplikujte denně. Lze nanášet 
i lokálně v místech s nejvíce hlubokými vráskami.

TIP: Doporučujeme také na vrásky kolem očí, ošetření 
jizev a strií.

V nezávislé laboratoři ve Francii testovalo v průběhu 28 dnů 
sérum Cells Life 23 žen, potvrdily, že:
n pokožka je hladší (86 %)
n došlo k redukci počtu a hloubky vrásek (69 %)
n pokožka je pevnější (78 %)
n pokožka je jemnější (86 %)
n nepříjemné napnutí je sníženo (78 %)
n pokožka je méně podrážděná (82 %)

LIFT CRÈME 
krém na oční okolí, rty a krk
Klenot mezi anti-ageingovými krémy 
Lift Crème je přípravkem pro péči o krásné 
oční okolí, rty a krk. Účinkuje zejména 
na těžko vyhladitelné vrásky a bojuje 
proti přirozenému ochabování očního 
víčka. Obsahuje aktivní molekuly ze stromu 
s názvem Albízie růžová spolu s důmyslně 
nadávkovaným koktejlem z proteinů, 
organického křemíku a esenciálních aminokyselin. 
Použití: ráno a večer aplikujte malé množství do pokožky obličeje 
a krku s důrazem na oční okolí, víčka a okolí rtů.

Díky tomuto luxusnímu krému budete vypadat stále mladě.

V nezávislé laboratoři ve Francii testovalo v průběhu 21 dnů 
krém Lift Crème 12 žen, potvrdily, že:
n známky stárnutí mizí (100 %)
n vrásky a jemné linky kolem očí mizí (100 %)
n vyhlazení vrásek v okolí rtů (100 %)
n pokožka na krku je pevnější (100 %)
n váčky pod očima mizí (100 %)
n pleť je hladší (100 %)
n kontury očí jsou rozjasněné (100 %)

MYO MYOSO
intenzivní vyhlazující krém
Každé ráno se probouzí také Vaše pleť. Stejně jako Vy 
potřebuje i ona pořádnou dávku vzpruhy. Avokádový olej 
a rozpustný kolagen zvyšují elasticitu pleti a napomáhají 
regenerovat pleťové buňky. Vitamíny a aminokyseliny působí 
na vnitřní metabolismus pleti, napínají nejjemnější svaly 
upnuté do pokožky. Liftingový efekt je patrný již po první 
aplikaci. Každodenní péče zaručí trvalý efekt.
Použití: každé ráno aplikujte malé množství na problematické partie 
očního okolí a okolí úst. U zralé pleti nanášejte na celý obličej, krk 
a dekolt. Nechte několik vteřin vstřebávat a pak doplňte denním krémem. 

GER LIFT
krém se zpevňujícím účinkem 
Zpevňující krém Ger Lift obsahuje cenné výtažky z mořských 
řas (Spirulina, Chlorella), získané z ekologicky certifikovaných 
oblastí. Díky liposomům pronikají spolu s vitamíny, 
stopovými prvky a aminokyselinami hluboko do pokožky 
a stimulují zde tvorbu kolagenu a elastinu, podporují 
buněčnou aktivitu. Komplex peptidů stimuluje unavený 
metabolismus a přináší pokožce větší množství energie. 
Avokádový olej zvláčňuje pleť. Každá žena ocení i příjemnou 
a jemnou vůni produktu.
Použití: nanášejte ráno a večer v malém množství na celý obličej, krk 
i dekolt. Doplňte denním nebo nočním krémem.

LIFTING
Každá žena touží udržet si dlouhodobě hebkou pokožku 
a mladistvý vzhled. S postupujícím věkem vlivem mnoha 
vnějších i vnitřních faktorů kůže ztrácí pevnost a pružnost, 
objevují se první vrásky a pleť působí povadlým dojmem. 
Mnohé ženy urychlují tento proces ještě nadměrným 
opalováním, neodpovídající péčí o pleť nebo používáním 
nevhodných kosmetických přípravků. 

Kosmetika GERnétic nabízí vynikající produkty vyrobené 
na základě nejnovějších vědeckých poznatků, které aktivně 
působí proti stárnutí pleti. Při pravidelné aplikaci se pleť 
zvláční, zjemní, vyhladí a zpevní.

ODHALTE TAJEMSTVÍ KRÁSNÉ PLETI 
Odličování a čištění pleti
Prvním krokem k dosažení zdravé a svěží pokožky je její 
důkladné čištění. Pleť se zbaví nečistot, make-upu, líčidel, póry 
se uvolní a pokožka je připravena na vstřebávání aktivních 
látek ze speciálně výživných přípravků. 

Výživa a regenerace
Regenerační přípravky GERnétic dodávají buňkám pokožky 
výživné látky, obnovují přirozené funkce kůže, stimulují 
buněčnou obnovu, zamezují vzniku vrásek a zabraňují 
předčasnému vysušení. Produkty aplikujeme zpravidla při 
večerním ošetření.

Ochrana
Nezbytnou součástí péče o zralou pleť je i každodenní 
ochrana před negativními vlivy vnějšího prostředí. Ochranné 
denní krémy obsahují UV filtry, zjemňující a zklidňující 
látky a optimálně připraví pokožku na nalíčení. Ideální 
kombinace aktivních látek zvyšuje obranyschopnost pokožky, 
působí proti volným radikálům a dodává hydratační složky. 
Pokožka v některých partiích (oční okolí, krk) je velmi tenká, 
mimořádně citlivá a namáhaná. Proto je třeba používat 
speciálních produktů, které jsou určeny k jejich ochraně.


